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Новошахтинск: прививка вакциной от коронавируса «Спутник V». Где и как можно её сделать?
Сразу после появления коронавируса ученые всего мира начали искать не только лекарство, но и разрабатывать вакцину. Сравнительно недавно в России появился новейший состав «Спутник V». Это первая вакцина от коронавируса в Новошахтинске и во всем мире, которая официально зарегистрирована. Сегодня любому гражданину РФ уже можно сделать прививку вакциной “Спутник Ви” бесплатно или на платной основе.
[bookmark: _GoBack]Где сделать бесплатно прививку вакциной от Ковид-19 в Новошахтинске
Гражданам России в рамках государственной борьбы с коронавирусом предложено сделать вакцинацию совершенно бесплатно. Для прививки от Ковид-19 понадобится лишь иметь медицинский полис и заранее записаться в ближайшее авторизованное медицинское учреждение города Новошахтинск. Есть два варианта записи на вакцинацию: по телефону ближайшей к вам поликлинники или через сайт онлайн.
Запись на вакцинацию по телефону через поликлиннику
Записаться на прививку от коронавируса можно по телефону 122.
Если нет противопоказаний – об этом вас спросит оператор – вам предложат ближайшие даты для вакцинации в вашей поликлинике. А вот какой именно вакциной будет сделана прививка не сообщают, это можно уточнить непосредственно в поликлинике. При посещении больницы из документов необходимо предъявить либо документ, удостоверяющий личность, либо СНИЛС, либо полис ОМС.
Запись онлайн через сайт
Есть простой алгоритм действий:
· Зайти на официальный сайт электронной регистратуры «Вакцинация от коронавируса» и подать заявку. В городе Новошахтинск данный сайт уже начнёт свою работу в ближайшие дни. Ссылка на него будет незамедлительно размещена в данном разделе.
· В заявке понадобится ввести данные медицинского полиса и выбрать клинику (автоматически выдаются координаты ближайшей больницы).
· Далее на странице записи к доктору в категории «специальность» следует выбрать «вакцинация от коронавируса».
· Затем обратиться в выбранную государственную поликлинику на основании записи. При себе необходимо иметь полис ОМС, паспорт или СНИЛС.
Со второй половины января 2021 г. бесплатная вакцинация от Ковид-19 доступна всем жителям города. Но нужно иметь ввиду, что вакцина поставляется порционно, поэтому нужно заблаговременно записываться на прививку.
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